



礼开校园正当时

新郑市市直小学举行新学期开学典礼



本报讯 柳枝吐翠,乍暖还寒。3月2日早上,迎着料峭的春寒,带着对寒假生活的美好回忆,带着对新学期的无限憧憬,新郑市市直小学全校师生迎来了主题为“礼开校园正当时”的开学课程,开启新的征程。

开学典礼在大操场举行,雄壮激越的《义勇军进行曲》响彻校园,五星红旗冉冉升起。全体师生对国旗行注目礼和队礼,高唱国歌。

校长黄晓玲作了新学期寄语,她紧紧围绕着“铭记历史、感恩向上”“践行六礼”“为目标而努力”三个话题展开讲话,中国共产党和中国人民筚路蓝缕创造的人间奇迹激励着学生们,知礼、学礼、行礼的文化滋润激励着学生们,希望每位学生用行动礼开校园,成就最好的自己。

为了激发学生爱校爱党爱国情怀,加强理想信念教育,学校启动了“党在我心中”思政课程活动。新郑市关工委主任赵二建为全校师生讲“四史”,引导师生读懂历史这部教科书,坚定理想信念、涵养家国情怀;倡议师生向英雄先进榜样学习,厚

植爱国主义情怀、增强社会责任感。

好少年代表左舒畅、郑子涵也分享了红色故事,号召大家致敬英雄,爱国爱党、感恩母校、感恩老师,感恩新时代赋予的色彩,争做有家国情怀、有全面素养的好学生。

仪式上,副校长郜英杰宣读了“十佳悦礼教师”和“十佳悦礼学生”获奖名单,校级领导为获奖教师、同学颁发奖状。

德育处主任张聪慧发起了“礼”开校园启动倡议,号召全体少先队员学“六礼”、行“六礼”,争做六礼好少年。仪式最后,学校合唱团带来合唱——《唱支山歌给党听》,用歌声传递激情,新的学期,新郑市市直小学全校师生必将满怀希望、扬帆起航!

记者 杨宜锦
通讯员 樊水霞 文/图



新华路街道 学习党史国史 汲取奋斗力量



本报讯 3月3日,新华路街道依托新时代文明实践所组织开展《重温党史国史、传承红色基因》主题宣讲活动,教育引导广大党员干部重温和铭记党史、国史,坚定在新时代守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。

宣讲中,来自新郑市委党校的王书惠老师以《星星之火可以燎原》为题,用朴实的语言,讲述了革命先烈浴血井冈的感人故事,使与会人员对井冈山精神有了更深刻的理解。

“宣讲活动引人入胜,听下来热血沸腾,革命先烈对理想信念的追求、对党绝对忠诚的政治本色、舍生取义的崇高气节和报国的真挚情怀震撼人心。”与会人员纷纷表示,要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,把学习党史、国史作为重大任务、终身课题,真正

做到知史爱党、知史爱国,进一步坚定理想信念、牢记初心使命,汲取奋斗力量、更好担当作为,全面提升群众的满意度,为加快建设“四个新华”贡献自己的力量。

据了解,《重温党史国史、传承红色基因》主题宣讲活动只是新华路街道开展“新时代文明实践推动周”活动的其中一项。接下来,该街道将继续依托新时代文明实践所、站,充分调动各方力量,持续开展接地气、群众欢迎的文明实践活动,并以此为契机,不断总结经验,巩固活动成果,贯穿全年持续抓好街道的精神文明建设工作,为新郑加快建设现代化全国一流中小城市贡献新华力量。

新郑时报 朱得元
通讯员 张燕萍 文/图

新建路街道 党史教育培训班开课啦

本报讯 为引导新建路街道党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,帮助广大党员从思想上正本清源、固本培元,新建路街道办事处邀请新郑市委党校高级讲师高俊杰开展题为“重温党史国史、传承红色基因”党史学习教育课,街道全体干部职工、社区“两委”干部共120人参加。

高俊杰从学习党史的重大意义、中国共产党的百年征程、中国共产党的百年历史3个方面,带领党员认真学习了

中国共产党带领全国人民艰苦奋斗走向富强的百年征程,让广大党员在党史中深刻感悟共产党人的初心和使命。

党员干部纷纷表示,这次党史学习教育培训,增强了自身党性修养,更加坚定了对党的信仰。今后的工作中一定不忘初心、牢记使命,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,在平凡的工作岗位上尽职尽责、作出表率,为新郑建设现代化全国一流中小城市贡献新的力量。

新郑时报 朱得元

辛店镇 重温入党誓词 接受红色洗礼



本报讯 为了解抗战条件的艰苦,感受革命先烈的伟大,体会今天幸福生活的来之不易,在观看和讲解中接受革命洗礼,3月3日,辛店镇组织机关干部50余人到新郑县抗日民主政府旧址参观。

面对鲜艳的党旗,辛店镇党委副书记刘国超作为领誓人,带领参加活动的党员一起高举右手,再次庄严宣誓。铿

锵恢宏的誓词在具茨山上飘荡,体现了党员同志们对中国共产党的无限忠诚。

追忆革命先烈,方思今之幸福不易,大家在此缅怀先烈,砥砺红色情怀,进一步坚定了理想信念,更要以革命先烈为榜样,学习他们顽强不屈的崇高品质,学习他们对于信仰的坚持,在践行共产党人的初心和使命中奋力担当作为。

记者 杨宜锦 通讯员 左丽超 文/图